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Schritt 1: Erwerb des 51%-igen Anteils des LWL (WLV) an der WVG durch die

Verkehrsunternehmen VKU, RLG und RVM
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7% 7% 7% 7% 7% 7% 7% _29,13%, 14,58%; 7,29% |

Vertellung nach Ttel Regelung
| | 2.200 T€

125,11% 1/7=314T€
WVG
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Kapitalanteil: |29 2% |25 8% I25,08%

Nominalwert: ‘2 ,24 Mio. € ‘1 ,59 Mio. € 0,97 Mio. €




Anlage 2

Ubertragung der WVG-Geschaftsanteile an den Verkehrsunternehmen

VKU, RLG und RVM auf die Kreise

Schritt 2:
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Ubertragung der WVG-Geschéftsanteile von den Kreisen auf die

Verkehrsunternehmen

Schritt 3:

150,19%

-
|

WVG






